## Приложение к товарной накладной № УТ-8939 от 23.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 23 "Катюша" г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009003, 662200, Красноярский край, Назарово г, К.Маркса ул, дом № 60, тел.: 8(39155) 7-22-59; 7-22-60

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00025166	Зеленый горошек 420 гр	RU	Общество с ограниченной	13.02.2024	13.02.2024 - 13.02.2027
		1/12 ГОСТ	Д-RU.PA01.B.92318/2	ответственностью "Испытательная		
			4	лаборатория Воронежского		
				Облпотребсоюза"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-8940 от 23.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 23 "Катюша" г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009003, 662200, Красноярский край, Назарово г, К.Маркса ул, дом № 60, тел.: 8(39155) 7-22-59; 7-22-60

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00053780	Молоко сгущеное 8,5%	RU	Испытательная лаборатория	27.07.2023	27.07.2023 - 27.07.2026
		380 гр Брасовские сыры	Д-RU.PA05.B.89370/2	Государственного бюджетного		
		1/30	3	учреждения Брянской области		
				"Брасовская зональная ветеринарная		
				лаборатория"		
2	УТ-00070999	Масло сливочное	EAЭC N RU	ИСПЫТАТЕЛЬНЫМ ЦЕНТРОМ	07.12.2020	07.12.2020 - 06.12.2025
		Крестьянское 72,5%	Д-RU.АД65.В.18893/	АССОЦИАЦИИ ИСПЫТАТЕЛЕЙ		
			20	ПРОДУКЦИИ «МИНЭКС-ТЕСТ»,		
				аттестат аккредитации RA.RU.21ПС30		
				от 20.03.2015 года		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-8941 от 23.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 23 "Катюша" г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009003, 662200, Красноярский край, Назарово г, К.Маркса ул, дом № 60, тел.: 8(39155) 7-22-59; 7-22-60

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU	ФГБУ "Красноярский референтный	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
			Д-RU.PA01.B.29160/2	центр Россельхознадзора"		
			1			
2	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория	18.05.2021	18.05.2021 - 17.05.2024
			Д-RU.PA01.B.72614/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			1	оценки качества зерна"		
3	УТ-00024529	Сок 1л	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	22.10.2020	22.10.2020 - 21.10.2025
		Ширококарамышский	Д-RU.HB56.B.22922/	Общества с ограниченной		
		груша 1/12	20	ответственностью "ОРИОН"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-8942 от 23.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 23 "Катюша" г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009003, 662200, Красноярский край, Назарово г, К.Маркса ул, дом № 60, тел.: 8(39155) 7-22-59; 7-22-60

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004315	Сельдь с/с 1/5	RU	Испытательная лаборатория	01.03.2024	01.03.2024 - 05.03.2027
			Д-RU.PA02.B.53581/2	Красноярского филиала федерального		
			4	государственного бюджетного		
				учреждения «Федеральный центр		
				оценки безопасности и качества зерна		
				и продуктов его переработки»		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица